= 5 0 K 7 1956

На гастролях

трех месяцев коллектив колов Краснодарского края. Мы пона находился Спектакан театра просмотрели шахтеры Донбасса, металлурги Краматорска и Константиновки, цементинки Новороссийска, трудящиеся Ейска и хлеборобы ряда районов Куба-HII.

За время гастролей театр показал более двухсог спектаплей, на которых побывало 78 тысяч зрителей. С чувством большой ответственности выехал наш творческий коллектив гастроли. В репертуаре, лучинх произведений советской драматургии, были пьесы русской и западноевропейской классики. Основу пепертуара составили такие пьесы. пова.

Майкопчане, конечно, помнят заисчательную пьесу Николая Погодина «Кремлевские куранты», рассказывающую о борьбе молодого государства рабочих и крестьян за электрификацию страны. Этот волнующий спектакль, в центре которого образ вождя революции Владимира Ильича Ленина, высоко оценивали зрители. Достаточно сказать, что «Кремлевские куранты» во время гастролей мы показывали 30 раз. Высокую оценку заслужили артисты театра, занятые в этом спектакле. В относится Б первую очередь это М. П. Лоткову, исполняющему роль В. Н. Ленина. Вот как оценивала пгру артиста газета «Краматорская правда»: «Новая работа М. П. Лоткова, которого хорошо знаит зрители Краматорска, свидетельствует о его творческом успеке... В амечательном образе, воссозданном М. Лотковым, особенно подбупает покориющая догика, стремительность, уверенность и настойчевость, которые дают возможность ощутить проникновенность денинской мыс-JHD. Тепло отзывались зрители об игре

Вабелин), Н. И. Ивановой (дочь инженера) и других. Пользовались успехом у трудящихся и лирическая комедия Л. Леканова «Сельские вечера», поставленная главным режиссером театра М. А. Ахеджаковым. п драма И. Джакометти «Семья преступника» и другие. У нашего театра стало традицией

со время летних гастролей выстунать перед шахтерами Донбасса. Они июбят и глубоко понимают искусство. С каждым годом крепнет наша дружба. Во время творческой встречи коллектива театра и горняков махты имени Ворошилова, ее рабочие преподнесли нам в честь тесной и многолетней дружбы шахтерскую дампочку.

Артемовский горком партив и горисполком наградили театр Почетной

грамотой и пожелали ему дальнейших творческих успехов. Наряду с гастролями в городах Донбасса и Кубани в этом году театр

провел большую работу по обслужи-

ванию тружеников комхозов и сов-

Майконского областного драматиче-бывали в 9 рапонах, где показали ского театра имени А. С. Пушкина более 80 спектаклей. Характерни, летних гастролях, что театр выступал не только в районных центрах, но и в отдаленных населенных пунктах. Вполне понятно, что при этом мы столкнулись с большими трудностями. Играть часто приходилось на необорудованных сценических площадках, а иногда и вообще без сцены. Но коллектив это не смущало. В грязь, в непогоду приходилось пробираться в самые отдаленные села и там ставить многоактиме спектакли. Сколько олагодарностей получил театр от люден, которые прямо с поля или фермы приходнай на спектакли. П ато — дучная награда для нас.

Всиду, где побывал театр, MI кан «Кремлевские куранты» Н. По-тстремились держать тесную связь година, «В добрый час» В. Розова, со зрителями. У нас стало прави-«Любовь Апи Березко» В. Пвстолен- дом: где бы мы пи находолись, сико, «Мать своих детей» А. Афиноге- стематически проводить творческие встречи с тружениками. Это давало возможность слышать мнение самого взыскательного и объективного критика, каким является зритель.

В Краматорске особенно запомнилась нам встреча артистов с рабочими машиностроительного имени Орджопикидзе. Главный режиссер театра т. Ахеджаков рассказая об истории создания театра. поделился нашими творческими планами. После выступлений рабочих мы показали И акт из пьесы В. Иистоленке «Любовь Ани Березко».

Много таких встреч проведено Новороссийске. 6 июля в красном уголье судоремонтного завода прошла встреча с рабочими и инженерно-техническими работниками предприятия. Затем артисты побывали на тендоходе «Ставроноль». Здесь наблюдали за ремонтными работами, осмотрели машинное отделение, кают-кампанию и красный уголов тепдохода. Большой интерес вызвали подарки, полученные экинажем судна во время его пребывания во Вьетнаме — портрет президента Хо Ши Мина, флаг Демократической Республики Вьетнам, вымпел с налписью на вьетнамским языке артистов В. П. Савенко (инженер жалея сил, служите миру и дружбе», а также модели судов из рога и слоновой кости. Главный инженер завода т. Буцко и третий механик теплохода т. Кротов давали нам вазъяснения.

Творческие встречи состоялись с металлистами завода «Красный двягатель», рабочими и инженерно-техработниками вагононическими ремонтного завода и других предприятий Новороссийска.

В период работы в сельской местности режиссер А. П. Титков, актеры А. Н. Малышев, М. П. Лотков, В. П. Савенко и другие проводили встречи и беседы с участниками сутствовали на репетициях и т. Д.

коллективов сельской художественной самодеятельности. Они помогли молодежи в подборе репертуара, при-В ближайшее время наш коллек-

тив приступает к подготовке нового театрального селона. Б. ЛУГАНСКИИ, директор областного драма-

тического театра имени А. С.

Пушкика.